

正誤表

次のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

書名:「カラー図解 骨のしくみ・はたらき事典」

ページ	箇所	誤	正
52	中手骨と指骨の英語名	metacarpal bones pharangeal bones	metacarpal bones phalangeal bones
52	第1～5指の英語名	pharangeal	phalangeal
172	指骨の英語	pharangeal bones	phalangeal bones

西東社